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Dorin ODIAŢIU - Director de Marketing, Orange România - Orange
va începe lucrările la reţeaua 3G în 900 Mhz în Q1 2011

2011-01-31  COMUNIC@ŢII Mobile  Operatori

În condiţiile în care piaţa telecom din
România cunoaşte o contracţie de circa doi
ani, iar preţurile pe serviciile de voce resimt
presiune foarte mare, Orange România
înţelege să pună un accent deosebit pe
serviciile de date mobile prin dezvoltarea
infrastructurii. 
"Astfel, în 2011, Orange România va
continua investiţiile în reţea pentru
asigurarea calităţii serviciilor, iar prin
dezvoltarea reţelei 3G în 900 Mhz vom
extinde acoperirea în bandă largă mobilă
către zonele rurale", susţine Dorin Odiaţiu,
directorul de marketing al operatorului. 

Orange România va începe, în primul trimestru din 2011, lucrările la dezvoltarea reţelei prin
intermediul căreia vor fi furnizate servicii 3G în banda de frecvenţă de 900 MHz, utilizată pentru
GSM, a declarat Odiaţiu. „La sfârşitul lui 2009, Orange România a făcut o serie de teste în zona
oraşului Cluj-Napoca, care au fost un succes.
În primul trimestru din 2011, vom începe lucrările la dezvolta reareţelei 3G în baza licenţei GSM şi
vom lansa serviciile din punct de vedere comercial în diverse zone pe măsură ce vom finaliza
reţeaua", a spus Odiaţiu. Oficialul Orange a mai precizat că operatorul pune accent pe oferte le
de servicii de Internet mobil, prin lansarea abonamentului Colibri pentru servicii le de date mobile
pentru modem-uri (laptop-uri) şi a unui nou concept pentru serviciile de Internet pe telefoanele
mobile, cu trei opţiuni de 2,3 şi 4 euro pe lună (respectiv Net-News, NetMail şi NetFriends) care
includ trafic nelimitat pe Internet către anumite destinaţii.
O altă direcţie strategică pentru Orange este dezvoltarea ofertei de smart phone-uri, deoarece
acestea generează cerere de Internet mobil. "Credem că segmentul de tablete va fi foarte
important în 2011, chiar şi cel al tabletelor low cost care se pregătesc să apară pe piaţă,
portofoliul acestor dispozitive urmând să se diversifice în oferta Orange. Vom pune accent şi pe
aplicaţii, cele pe care le avem pentru iPhone urmând a fi dezvoltate şi pentru clienţii care
folosesc terminale cu OS Android, aplicaţii ca readuc servicii Orange (Orange Film, Orange TV şi
serviciul de self care My Account) pe ecranele terminalelor", a conchis Dorin Odiaţiu.
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